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Nemzetközi
DESZKI FALUNAPOK
NÉPTÁNCFESZTIVÁL

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Szeptember 5. péntek
HELYSZÍN: FALUHÁZ

16 óra:	 KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓKIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ a Faluházban 
17 óra:	 ÜNNEPI MŰSORÜNNEPI MŰSOR a Faluházban,  

a Falunapok hivatalos megnyitója

Szeptember 6. szombat
7 óra: 	 HORGÁSZVERSENYHORGÁSZVERSENY az 1-es tónál
8.30:	 ZENÉS ÉBRESZTŐ	 ZENÉS ÉBRESZTŐ  

a faluban lovaskocsival, fúvósokkal
9 óra:	 SZOMSZÉDOLÓSZOMSZÉDOLÓ  

– görkoris, kerékpáros túra Szőregre és Klárafalvára
10 óra:	 BABAFA ÜLTETÉSBABAFA ÜLTETÉS

SZABADIDŐ PARKBAN:

10 óra:	 FALUNAPI TORTADÍSZÍTŐ VERSENYFALUNAPI TORTADÍSZÍTŐ VERSENY
10 órától: 	VETERÁN AUTÓK TALÁLKOZÓJAVETERÁN AUTÓK TALÁLKOZÓJA
11 órától:	 JÁTÉKUDVAR: JÁTÉKUDVAR: 

kézműves foglalkozások, arcfestés, csillámtetkó, 
ugrálóvár, akadálypálya, íjászat

11 órától: 	KÉZMŰVES VÁSÁRKÉZMŰVES VÁSÁR
12 óra:	 POLGÁRMESTEREK NEMZETKÖZI POLGÁRMESTEREK NEMZETKÖZI 
	 FŐZŐVERSENYE 	 FŐZŐVERSENYE 

(résztvevők: Magyarország polgármesterei,  
és a meghívott külföldi települések képviselői)

15 óra: 	 SPORTBEMUTATÓKSPORTBEMUTATÓK

15.45: 	 MENETTÁNCMENETTÁNC  
– horvát, szlovén, osztrák és magyar 
néptánccsoportok részvételével 
a Faluháztól a Szabadidő Parkig

15.45: 	 CSIBÉSZ KUTYAISKOLA BEMUTATÓJACSIBÉSZ KUTYAISKOLA BEMUTATÓJA
16.15: 	 MIÉNK A SZÍNPAD!MIÉNK A SZÍNPAD!  

– kulturális műsor helyi művészeti csoportokkal
közben: 17.15-kor főzőverseny eredményhirdetése
17.45: 	 MIÉNK A SZÍNPAD!	 MIÉNK A SZÍNPAD!  

– NEMZETKÖZI 
NÉPTÁNCFESZTIVÁL 
Résztvevő csoportok: horvát, szlovén, osztrák és 
magyar néptánccsoportok

20 óra: 	 NEMZETKÖZI TÁNCHÁZ 
 – osztrák, szlovén, horvát és magyar 
tánccsoportokkal 

20.45:	 FIRE FANTASYFIRE FANTASY - tűzzsonglőr show
21.05:	 TŰZIJÁTÉKTŰZIJÁTÉK
21.15:	 UTCABÁLUTCABÁL  

a BLACK FIVE zenekarral

Szeptember 7. vasárnap
10 óra:	 ÜNNEPI MISEÜNNEPI MISE a Római Katolikus Templomban
11 óra:	 TEMPLOMI HANGVERSENYTEMPLOMI HANGVERSENY  

a Római Katolikus Templomban  
a Dolce Kamarakórussal

Deszk Község Önkormányzatának Lapja 
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–  Polgármester úr több 
alkalommal is Robin Hood 
adónak nevezte a Verseny-
képes Járások programot. 
Miért? 

–  Nos, Robin Hoodról úgy 
szólt a rege, hogy amit elvett a 
gazdagoktól, azt szétosztotta a 
szegények között, hát valami 
efféle ez is. Ez nem egy állami 
támogatás, hanem az adóerő ké-
pességeik arányában az iparűzési 
adó növekményéből a telepü-
lésekre kivetett újabb adónem, 
amit járásonként újra szétosz-
tanak a települések között. En-
nek vannak vesztesei, mint a mi 
járásunkban Szeged és Algyő és 
nyilván vannak abszolút nyer-

tesei, ezek a kistelepülések. Ők 
befizetés nélkül jutnak plusz be-
vételhez. 

Deszk esetében ez várhatóan 
16–18 milliós elvonást jelent 
majd a 37 milliós pluszfinanszí-
rozással szemben. A mi mérle-
günk így pozitív, de milyen áron? 
Ezt a pénzt a nagybefizető tele-
pülésektől elvonják, akik a he-
lyi adók emelésével tudják csak 
kompenzálni a forráskiesést… 

Az önkormányzatoktól egy-
kor elvették a helyi SZJA bevé-
teleket, később a gépjármű adó 
felét, majd a másik felét is. Az 
iparűzési adók elvonása némi-
leg kompenzálásra kerül azzal, 
hogy visszaigényelhetjük szinte 

a teljes összeget. A sokunk által a 
központi költségvetésbe fizetett 
szolidaritási adó mellett most a 
versenyképes járások adóalapja 
is sújtja a települések büdzséjét, 
ami már gyakorlatilag üres zse-
beket eredményez. 

Deszk esetében a befizetett 16-
18 milliót bármire költhette vol-
na a település, ám a megtoldott 
összeggel együtt visszakerülő fo-
rintokat csak a kiírásban szerep-
lő feladatokra lehet elkölteni, így 
ez a plusz pénz mégiscsak elvo-
nás. Számunkra nagy kihívás és 
feladat, hogy miből tudjuk a fize-
téseket szerény mértékben emel-
ni, erre ez a pénz jó alap lehetett 
volna. Most épületet újítunk fel 

belőle, és a sok elvonást követően 
minden évben aggódva számol-
gatjuk, hogy lesz-e elég pénz a 
béremelésre, hogy ne menjenek 
el tőlünk a dolgozóink. 

Az adó bevezetése előtti me-
gyei tájékoztatón ezt több tele-
pülésvezetővel együtt én is jelez-
tem a szaktárca képviselője felé, 
hogy ezt is vegyék figyelembe, 
hogy módosíthassanak, de – 
mint kiderült – akkor már ki volt 
dolgozva a teljes program. Most 
nem tudunk mit tenni, öröm-
mel felújítunk és körmöt rágva 
számolunk, újratervezünk, hogy 
kiderüljön, lesz-e forrás bérfej-
lesztésre vagy akár a legkisebb 
önerős, településszintű karban-
tartási munkára.

Nem tudjuk, hogy jövőre is 
megmarad-e ez az adó, ill. a vele 
járó újraosztási alap, így a költ-
ségvetésünk tervezésekor inkább 
nem számolunk ezzel a pénzzel, 
hanem újabb megszorításokkal 
próbáljuk - az egyre nehezebben 
fenntartható – egyensúlyt elérni. 
Az biztos, hogy Deszken ezt a 
kiesést nem hárítjuk a lakosságra 
adóemelésekkel. 

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Polgármester úr! A médiában lát-
hattuk, hogy Deszknek is jutott a Ver-
senyképes Járások 2025. évi keretéből. 
Mennyit nyert a település, és mire fordít-
ja? 

–  Deszk község a járásunk települése-
ivel – így Szeged várossal is – közösen egy 
konzorciumban nyújtott be támogatási ké-
relmet összesen 500 millió forintra, mely-
ből Szeged mindössze 125 millióra tartott 

igényt, pedig épp amiatt volt a mi járásunk 
kerete 250 millió helyett 500, hogy egy me-
gyei jogú város is benne van. 

Az előkészítés során több egyeztetésre 
került sor, melyen egyformán gondoltunk 
azon településekre, melyek nagyságuk-
nál fogva nem kaphattak szavazati jogot a 
projektben. Végül megszületett egy kon-
szenzus, melyben figyelemmel a fejlesztési 
igényekre, a lakosok számára, sikerült egy-
hangúan elfogadni az érintett települések 
pályázati kereteit.

Az igények összegyűjtését és a konzorci-
umi anyagok előkészítését, felterjesztését 
Szeged Megyei Jogú Város vállalta magára, 
amit minden járási kistelepülés nevében 
ezúton is köszönünk. Nagy örömömre az 
igények benyújtásakor kapott visszaiga-
zolásokból megtudhattuk, hogy az egyik 
legjobban előkészített anyagot sikerült 
összeállítanunk. A konzorciumunk által 
benyújtott kérelmeket egyöntetűen jóvá-
hagyta a szaktárca, azaz mind a tizenhárom 
település megkaphatja a pályázott összege-
ket. 

A 13 településre felosztható félmilliárd-
ból Deszknek 37,7 millió jutott. Hogy mire 
fordítjuk? Nos, elsődlegesen a fogorvosi 
rendelő kialakítására szerettük volna for-
dítani ezt a pénzt, de ez – ill. ilyen terület 
– nem szerepelt a kiírásban. A második 
helyen a sportcsarnok egyre gyakrabban 
beázó tetőpanel felújítása, és az idősek ott-

honának szintén többször beázástól sújtott 
és a palafedése miatt mára javíthatatlanná 
vált tetőhéjazat cseréje állt. Mivel a meg-
állapodásaink értelmében mi 37,7 millió 
forintra pályázhattunk, így a sportcsarnok 
tetőfelújítását el kellett vetnünk a maga 80 
milliós költségvetésével. A fogorvosi rende-
lő eleve kiesett a képből, így a Tempfli téren 
álló, egykor kultúrház és moziként üzemelő 
szociális intézményi központ épületének 
felújítását jelöltük meg célként.

A kiutalt összegből felújítjuk a tetőszer-
kezetet, és a hivataléhoz hasonló hódfarkú 
cserepet kap sapkának az épület. Belefér 
még az 1995-ben utoljára felújított vizes- 
blokkok felfrissítése, és az ugyancsak 30 
éves konyhabútor teljes felújítása is.

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

VERSENYKÉPES 
JÁRÁSOK

ROBIN HOOD ADÓ?
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–  Miközben erről a prog-
ramról beszélünk, közben 
azért mindannyian láthat-
juk, olvashatjuk a médiá-
ban, hogy egymást követik a 
pályázati kiírások. Pályáz-
nak-e Önök is valamire mos-
tanság? 

–  Minden hasonló kérdés 
felvetésekor elmondom, hogy 
gyakorlatilag nincs olyan kiírás, 
amire ne adnánk be pályázatot, 
ez a dolgunk. 

Természetesen minden kiírást 
látunk mi is, olvassuk őket a 
megjelenéskor, és megvizsgáljuk, 
hogy megfelelünk-e a kiírásban 
szereplő feltételeknek és meg-
nyugtatok mindenkit, hogy ha 
igen, biztosan pályázni fogunk, 
ez nem kérdés. Sajnos a pályázati 
kiírások alapján csak minimális 
forrásokhoz juthatnak az ön-
kormányzatok, melyek igencsak 
lehangolóan kevésnek bizonyul-
nak a problémáink kezeléséhez. 

Út- és járdafelújításra, játszó-
tér-felújításokra településenként 
csupán pár millióra pályázhat-
nak a Magyar Falu programban, 
ami alig elég valamire, de ezek a 
lehetőségeink.

Természetesen ettől még erre 
is nyújtottunk be pályázatot, 
mert szeretnénk a lehető legtöbb 
forrást ide hozni – amiben eddig 
és jelenleg is Mihálffy Béla or-
szággyűlési képviselő igen nagy 
segítséget ad nekünk. Lehető-
ségeihez mérten eddig minden 
pályázatunk mellett támogatóan 
lobbizott, amit ezúton is kö-
szönök neki. Személyesen neki 
köszönhető, hogy kétmillió fo-
rintot nyertünk a Deszki Maros 
Menti Fesztivál megszervezésé-
re, és biztos vagyok benne, hogy 
a Magyar Falu Programban is el-
követ mindent, hogy pozitív tá-
mogatási értesítőket kaphassunk 
az elbírálást követően.

Hogy mire várjuk most a tá-
mogatást? 

Pályázatot nyújtottunk be 
útjavításokra, amiből felújíthat-
nánk a 43-as főútról a Jakabb 
Gyula utcára leforduláskor az 
autósokat fogadó „aszfalt hul-

lámvasutat”, illetve a Csalogány 
utca közepén, a szennyvízcsator-
na nyomvonalában megsüllyedt 
50 méteres útszakaszt.

Pályázunk a játszótereink 
felújítására is. A Jakabb Gyula 
utcai játszótérre szeretnénk a fa 
részeiben gyorsan elkorhadó, és 
a tartószerkezeteivel elrozsdáso-
dó padok helyére időt álló, hor-
ganyzott padokat és új játékokat 
telepíteni. 

A Tempfli téren, a sportcent-
rumban is elkezdenénk hosszú 
élettartamú padokra cserélni a 
jelenlegieket, ill. ide jutna új já-
ték. 

Meglátjuk, mi sikerül ezekből.    

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–   Meglepve láttuk egy hónapja, hogy 
ügyvezetői állás betöltésére írtak ki pá-
lyázatot a Deszki Település-üzemelte-
tési Nonprofit Kft élére. Megtudhatjuk 
miért került erre sor?  

–  Engem is hidegzuhanyként ért júni-
usban Szabóné Sarkadi Szilvia bejelentése, 
miszerint 2025. július 31-től nem kívánja 
tovább betölteni a közel tizenöt éve meglé-
vő ügyvezetői állását. Mivel kitüntetett bi-
zalmunkat élvezte - amit a Deszk Községért 
kitüntetéssel is elismertünk két éve – nem 
számítottunk erre. Döntését azzal indokolta, 
hogy az egészségi állapota jelentősen romlott 
a deszki vezetői pozíciót jelentő nagy teher 
alatt, és magára és a családjára is gondolva, 

hosszú távon szeretne olyan helyen dolgoz-
ni, ahol jobban tud figyelni az egészségére.  
A döntése kapcsán csak egy valamit tehet-
tünk, azonnal pályázatot írtunk ki a vezetői 
posztra.

Egy hónappal a Falunapok előtt nem kis 
feladatnak bizonyult az ügyvezető pótlása, 
ám meglepetésünkre nagyon sok pályázat 
érkezett. Végül két helyi jelentkező közül vá-
lasztott a Képviselő-testület, Bednár László 
mellett letéve a voksukat.

Bednár László családjával Deszken lakik, 
műszaki szakember, építész alapképzéssel 
és közgazdasági diplomával, akinek nagy 
tapasztalata van pályázatok kezelésében és 
írásában. Magánemberként aktív sportoló, 
a Magyar Fallabda Szövetség Főtitkára és 
a Platán Sport Egyesület vezetőjeként igazi 
örökmozgó. 

Nagy reményeket fűzünk hozzá, amit az 
eltelt pár hét eddig megnyugtatóan alá is tá-
masztott. Úgy látom, hogy nyitott, közvetlen 
emberként máris élvezi a kollektíva bizalmát, 
ami jó jel és jó kezdés. Augusztus elsejétől ő 
látja el az ügyvezetői feladatokat teljesen új 
emberként, nem kis terhet viselve. Őt keres-
hetik Szilvia helyett minden hozzá tartozó 
ügyben a lakosok is a +36 20 239 7106-os 
telefonszámon, és a már ismert elérhetősé-
geken.

A képviselő-testület és a magam nevében 
is jó munkát kívánok neki, és azt, hogy lega-
lább olyan hosszú időn át töltse be ezt a nagy 
felelősséggel és sok munkával járó pozíciót, 
mint elődje!

Szabóné Sarkadi Szilvia polgármestersé-
gem első ügyvezetőjeként egy nagyon hos�-
szú, küzdelmes, eredményekkel és sikerekkel 
kikövezett időszakot dolgozott le velem, mel-
lettem a település-üzemeltetés terén, Deszk 
községért, amiért hálásak vagyunk neki. 
Nagy teherbírású, precíz és pontos kolléga 
volt, akinek személyisége alapvetően megha-
tározta az önkormányzati kft jó megítélését. 
Elfogadva a döntését – akárhol is folytatja a 
munkát – sok sikert és legalább annyi meg-
becsülést és elismerést kívánunk neki, mint 
itt Deszken kapott! 

ÚJ VEZETŐ A KFT ÉLÉN

DESZK PÁLYÁZIK-E 
MOST VALAMIRE?

Bednár LászlóBednár László

Mihálffy BélaMihálffy Béla

Szabóné Sarkadi SzilviaSzabóné Sarkadi Szilvia



2025. JÚLIUS–AUGUSZTUS4

Deszk Község Önkormányzata hatmillió forint vissza nem térítendő költ-
ségvetési támogatást nyert a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, 
híd, járda, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása – 2024” című pályá-
zati felhívás keretében. A projekt során két, rossz állapotú járdaszakasz újulha-
tott meg a település központjában, ahol számos közintézmény és közösségi tér 
is található. Az érintett járdaszakaszok:
1.) Faluház előtti járda felújítása – Deszk, Tempfli tér 8. 

(Hrsz.:25)
2.) Deszk, Széchenyi I. u. 50. és 51. Hrsz. előtti járda felújítása 
(Hrsz.:134/1)
A felújításnak köszönhetően a megújult járdaszakaszok hoz-

zájárulnak a balesetmentes közlekedéshez és a szebb és gondo-
zottabb településképhez is.

Támogatás összege: 		  6.100.001,- Ft
Támogatás intenzitása: 		  100% 
A megvalósítás dátuma: 		  2024.05.13.-2025.05.31

Deszk Község Önkormányzata si-
keresen pályázott a Miniszterelnökség 
aktív Magyarországért felelős állam-
titkára által kiírt 2025. évi Élmény- és 

Szabadidősport Programra, amely keretében a Deszken minden 
évben megrendezésre kerülő, különböző lakossági szűrővizsgá-
latokat helybe hozó „Egészséghét” záró eseményeként megva-
lósuló „KÖR-DESZK-A 2025” című kerékpáros programunk 
kerül megvalósításra. A rendezvény célja – a közösségi együttlét 
mellett – az aktív életmód népszerűsítése, ami hozzájárul a la-
kosság egészségének javításához, az egészséges életmód iránti 
vágy felkeltéséhez, illetve a rendszeres mozgás ösztönzéséhez is. 

Kedvezményezett neve: 	 Deszk Község Önkormányzata
Pályázat címe:		  „KÖR-DESZK-A 2025”
Támogatás összege: 	 400.000,-Ft
Támogatás intenzitása: 	 100 %
Támogatói Okirat száma: 	AOFK_T/0175/2025
Projekt megvalósítása: 	 2025.07.01.-2025.10.31.

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Úgy tudjuk, mára le-
csengett a pár éve igen gyako-
ri állampolgársági eskütétel 
a települések hivatalaiban. 
Azt az információt kaptuk, 
hogy a hetekben mégis volt 
Deszken egy ilyen ünnepi 
alkalom. Elmondaná, hogy 
min és kin múlik, hogy hol 
teszik le az állampolgársági 
esküt? 

–   Azt gondolom, hogy ma 
már alapvetően a családi kap-

csolatok és a személyes ismeret-
ségek, barátságok alapján kérik 
az állampolgársági eskü letételét 
a kistelepülések polgármesteri 
hivatalaiban.

A most esküt tevő Djuric 
Zdravkot is baráti és rokoni 
kapcsolatok fűzik Deszkhez, 
ezért választotta és kérte, hogy 
nálunk, előttem tehesse le ezt az 
– ember életét alapjaiban meg-
változtató – esküt.

Szívből gratulálunk neki a 
neves alkalomból, tudva, hogy 
a legnagyobb értéke az esküté-
tel napjának, hogy a honosítás 
által vele is Djuric Zdravko úr-
ral is értékesebb lett országunk, 
még inkább sokszínűvé válik a 
magyar nemzetünk. Az emberi 
értékei, a munkájának szeretete 
és annak minden hozadéka im-
már Magyarországot és egész 
nemzetünket gazdagítja, és teszi 
értékesebbé, különlegesebbé.

Jó egészséget s sok sikert kívá-
nunk neki!

–  Igaz a szomorú hír, hogy 
elhunyt a településünk leg-
idősebb lakója, Csikós And-
rás?

–   Pár napja kaptuk a hírt, 
hogy Csikós Bandi bácsi, aki 
évek óta a település legidősebb 
férfi lakosa volt, elhunyt. El-
ment Bandi bácsi, és talán vele 
búcsúzik az e világtól egy olyan 

generáció is, akik nagy dolgok-
nak voltak szemtanúi és részesei 
itt Deszken.

Szerettem és tiszteltem Bandi 
bácsit. Hosszú éveken át sokat 
találkoztam vele, miközben a 
Tempfli téren sétált. Érdeklőd-
ve nézte, hogy mi történik, mi 
újul meg, és persze fürkészte 
az embereket is. Amikor szóba 

elegyedtünk, az szomorította 
el a legjobban, hogy akiket is-
mert, akikkel együtt öregedett 
meg, azok nagy része már nincs 
közöttünk. Bántotta az is, hogy 
az emberek nem beszélgetnek 
már egymással, sőt, már lassan 
eljutunk oda, hogy nem is kö-
szönnek. 

Ő, – egy letűnt kor egyik 
utolsó képviselője – megszokta, 
hogy a deszkiek köszönnek egy-
másnak, és megkérdik, hogy van 
a másik. És mindezt nem udva-
riasságból, hanem mert tényleg 
érdekelte őket egymás hogyléte. 
Emlékszem, azt mondta: „La-
cikám! Az emberek már nem 
járnak gyalog, csak autóval, és 
onnan meg nem kell, meg nem 
is lehet köszönni a másiknak. 
Ha fiatalabbak mellett elsétálok 
és én rájuk köszönök, akkor leg- 
gyakrabban megfordulnak és 
furán néznek rám, hogy miért 
köszönt ez az öreg… Megválto-
zott a világ, és nem jó irányba.” 
Ilyenkor mindig összeszorult a 
szívem, mert pontosan tudtam, 

értettem, hogy miről beszélt. 
Picit talán feledtette vele a 

rossz érzéseket, amikor kézen 
fogva elvezettem a Tájház ud-
varára, vagy épp megmutattam 
neki a Faluházunk felújított 
színháztermét, netán sikerült 
becsalnom egy-egy műsorra, 
előadásra. Minden érdekelte, és 
szerette az embereket. Szerette 
az életet, feleségét és a családját 
– …és Deszket is.

Most itt hagyta szeretett fe-
leségét, és odafent talán már 
újra együtt van azokkal a régi 
deszkiekkel, akikkel együtt volt 
gyerek, akikkel együtt őszült 
meg,…és akikkel mindig kö-
szöntek egymásnak. Egyszer el-
jön majd az idő, amikor majd én 
is újra kézen fogom, hogy meg-
mutassam neki, mi mindent csi-
náltunk idelent… 

Addig is nyugodjon békében, 
Bandi bácsi!         

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜ

ELMENT 
CSIKÓS BANDI BÁCSI

„KÖR-DESZK-A 2025” „Deszki járdafelújítások” 
– MFP-UHJ/2024

Csikós András a 2023-es legidősebb deszki köszöntésenCsikós András a 2023-es legidősebb deszki köszöntésen

Djuric ZdravkoDjuric Zdravko
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A szülő életében talán az általános isko-
lai ballagás az a nap, amikor először érzi azt, 
hogy a gyermeke kezd egyre jobban a saját lá-
bára állni, egyre inkább elkezdi keresni a saját 
útját, a saját életét. Az a nap, amikor tudatosul 
bennünk, hogy egyre kevésbé tudunk már 
beleszólni az életébe, és elkezdünk azon tű-
nődni, hogy vajon jó szülők voltunk-e, hogy 
tudtunk-e elég szeretetet, jó példát, megfelelő 
lelki és erkölcsi muníciót adni a legféltettebb 
kincseinknek, hogy a számukra leginkább 
szerethető és jó utat válasszák majd az élet-
ben.

Nem lett mindegyik gyerek kitűnő, és nem 
mindenki az egyetem felé veszi majd az útját 
a középfokú iskolák elvégzése után, de ez így 
is van jól! Az a legfontosabb, hogy a követke-
ző 4-8 év után megtalálja a helyét az életben, 
a társadalomban és a családban. Az számít 
csak, hogy olyan utat találjon magának, me-
lyet járva boldog lehet. Azt hiszem, mindan�-
nyian jól vizsgáztak szülőként, és kívánom, 
hogy kivétel nélkül minden szülőt tölthesse el 
a meghatódás és a büszkeség, ahogy a balla-
góinkra nézve azt látjuk fiúk és lányok helyett 
már, ifjú hölgyek és urak ülnek a Faluház bal-
lagáshoz feldíszített színpadán! 

Ezért izgultunk és próbáltuk a lehető leg-
többet és legjobbat adni nekik a pedagógu-
sokkal karöltve. Mert az ő jelenlétük is leg-
alább ilyen fontos a gyerekeinknek, hiszen 
napjaik nagyobbik részét nem otthon, nem 
a család szerető és védő ölelésében töltik, ha-
nem az iskolában.

Nagy tisztelettel köszönöm minden peda-
gógusnak, hogy példaképei, társai, barátai, 
néha cinkosai, de mindig őket támogató iti-
nerjei voltak gyerekeiknek! Olyan életpályát 
– olyan hivatást – választottak maguknak, 
melyet sajnos sem a társadalom egy része, 
sem az országunk legmagasabb rangú méltó-
ságai sem becsülnek és tisztelnek úgy, ahogy 

az nekik kijárna. Köszönjük, hogy a gyere-
keinket szem előtt tartva nem hagyták el ezt 
a pályát, és nem a jogszabályokban őket za-
bolázó tévelygőknek hittek, hanem a csillogó 
gyermekszemeknek, és a munkájukat elisme-
rő szülőknek!

Gratulálunk gyermekeik ballagásán a szü-
lőknek, nagyszülőknek, és kívánjuk, hogy 
legyenek rájuk büszkék és kísérjék útjukat to-
vábbra is aggódó, szerető figyelemmel, mert 
akárhány év is telik majd el az ő fejük felett is, 
mindig csak a kislányunk és a kisfiunk marad 
mindegyikőjük!

Kedves búcsúzó nyolcadikosok!
Egyedül Ti vagytok azok, akik még nem ér-

zitek ennek a napnak a jelentőségét, és talán 
csak akkor sejlik valami mindebből, amikor 
könnyezni, sírni láttátok a tanáraitokat. …ta-
lán most először…

Lennon-McCartney dalát idézve egy 
„hosszú, kanyargós úton” indultatok most el, 
ami mindenben egészen más lesz, mint az, 
amin eddig jártatok. Minden elillan, amit ed-
dig állandónak hittetek, ami eddig egy meg-
szokott, észrevétlen biztonságot adott nektek.

Az osztálytársak, a barátok, a tanáraitok, és 
a néha nehéznek tűnő iskolatáska.

Új helyszínek, új ismerősök, új történetek 
és új kihívások festik át az életetek palettáját, 
és olyan önállóságot igénylő iskolai megmé-
rettetések, melyek az eddigieket a könnyed, 
napközis feladatmegoldások szintjére zanzá-
sítja majd össze az emléktáratokban.

Azt nem mondom, hogy „Legyetek báto-
rak”, de azt igen, hogy legyetek bátrak! Em-
lékezzetek tanáraitokra, akik erkölcsükben 
és a tanítás iránti elkötelezettségükben is 
megtaposva mertek felállni, és kiállni a joga-
ikért, ami a Ti és az utánatok jövő generációk 
jövőjének záloga is. Legyetek bátrak, és fel-
vértezve minden tudással, amit az elmúlt – és 

a most rátok váró – évek plántáltak belétek, 
döntsetek Ti a sorsotokról, találjátok meg a 
saját utatokat, a saját életeteket és a boldog-
ságotokat! A boldogságot, amit – higgyétek 
el – soha nem az autótokban brummogó mo-
tor hengereinek száma, nem a motorháztetőn 
fénylő embléma csillogó krómbevonata, nem 
a bankszámlátokon pihenő pénz mennyisége, 
és nem a nevetek elé keményen megszerzett 
„Dr” két betűje fog megalapozni. Az őszinte-
ség, a tisztesség, a becsületes munka, az adott 
szavatok súlya, és a család, a barátok, a közös-
ség feltétel nélküli tisztelete, szolgálata képes 
csak alapot adni egy olyan életre, amire egy-
szer majd visszagondolva azt mondhatjátok, 
hogy „Semmit nem csinálnék másképpen!”

Szívből kívánom Nektek, hogy találjátok 
meg a kihívást, a jól végzett munka hozta 
megelégedést, a lelki nyugalmat és a boldog-
ságot az életben!

Legyetek orvosok, jogászok, tanárok, ku-
tatók, asztalosok, jó gazdái a termőföldnek, 
vagy autószerelők, vagy bármik, amik Ti sze-
retnétek lenni, de csakis a saját választásotok 
alapján! Lehet, hogy néha megtapos majd az 
élet, de tudjatok felállni! Lehet, hogy néha 
olyan nehéz terheket ró a vállaitokra sorso-
tok, hogy úgy érzitek, majd belerokkantok, de 
tudjátok azt egyenes gerinccel viselni! Soha 
ne feledjétek, hogy olyanok vagytok, mint 
egy húszezer forintos bankjegy, ami akkor is 
ugyanannyit ér, ha egy pénztárcából ropo-
gósan húzzátok elő, vagy ha olajos kézzel a 
zsebből összegyűrve, vagy épp a sárban meg-
fürödve, megtaposva teszik az ember a kezé-
be, hogy lemossa róla azt, ami másnak láttat-
ja. Az akkor is, és úgy is húszezer forintot ér, 
ahogy Ti is ugyanannyit fogtok érni, bármi 
is történjen veletek. Ezt soha ne feledjétek, és 
ez lebegjen előttetek, ha egyszer úgy hozza az 
élet, hogy a fényről az árnyékba jutnátok! 

Ha így lesz, akkor a Tiétek lesz mindaz, 
amit ma, a ballagásotok napján, az eddigi 
életetek és az első almamáter elhagyásakor 
szívből kívánunk Nektek szüleitekkel, tanára-
itokkal és minden deszkivel karöltve.

Most elmentek, de – és erre hamarosan 
Ti is rájöttök – csak rövid időre. A tanulás 
3–4–8 éve egy pillantás alatt elillan, és máris 
itt álltok majd újra mellettünk, csak már, mint 
kollégák, az életünket óvó orvosok, jó szak-
emberek, és talán egyszer, mint barátok is.

Szeretettel és a jövőtökért, értetek aggódva 
kívánunk Nektek minden lehetséges jót, sok 
sikert és boldogulást az életben! Szerencsét, 
azt nem, mert az nem létezik, azt a fentieket 
követve Nektek kell összegyúrni kitartásból, 
izzadtságos munkából és a reálisan kitűzött 
céljaitok állhatatos követéséből! 

LEGYEN ÍGY!
Király László
polgármester

Ballagás a Zoltánfy István iskolánkban
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Idén nyáron két alkalommal volt kertmo-
zi a Faluház parkjában. Először a nagysikerű 
„Futni mentem!” című filmet vetítettük. Ek-
kor sajnos az időjárás nem volt velünk, hiszen 
a vetítés közben eleredt az eső, így be kellett 
költöznünk a Faluházba, de így is egy nagyon 
jó hangulatú esténk volt. Második alkalom-
mal ismét egy közönségsikerrel vártuk a lá-
togatókat, a „Hogyan tudnék élni nélküled?” 
című zenés filmet láthatták, akik ellátogattak 
a Faluházhoz. Az időjárás remek volt, a né-
zők pedig csak jöttek és jöttek 😊Akinek nem 
jutott szék, plédeken nézte végig az előadást. 
Nagyon örültünk a rengeteg pozitív visszajel-
zésnek, ígérem jövő nyáron is lesz kertmozi!

Bene Ildikó

A Déryné programnak köszönhetően augusztus 3-án a Magyaror-
szági Szerb Színház: Az atya foga című előadását láthatták az érdek-
lődők a Faluházban. Nagyon örültünk, hogy a deszki születésű Rusz 
Milán által vezetett csapat ismét ellátogatott hozzánk, felejthetetlen 
pillanatokat szerezve a deszkieknek. Az előadás magyar nyelvű volt 
és természetesen profi, ahogy ezt már megszoktuk a társulattól. Külön 
öröm volt, hogy az egyik főszerepben a deszki Gyorgyev Branimirt lát-
hattuk, aki a színház művészeti titkára is egyben és nagy szerepe van 
abban, hogy időről időre elhoznak nekünk 1-1 fantasztikus előadást. 
Nagyon jól szórakoztunk, nagyon szépen köszönjük Milánnak és a tár-
sulatnak! Bízunk benne, hogy hamarosan ismét láthatjuk őket a deszki 
deszkákon!

Bene Ildikó

Gőzerővel folynak a Falunapok előkészületei, a részletes programról a Fa-
cebook-on és szórólapokon tájékoztatjuk a lakosokat. 

Várjuk a Szomszédolóra, és a Tortadíszítő versenyre is a jelentkezéseket, a 
programok felhívását itt olvashatják:

Rekord létszámú 
látogatottság a 
deszki kertmozi-
kon

Szerb Színház a Faluházban

Falunapok
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Június 19-én Deszk adott ott-
hont a Csongrád Megyei Könyv-
tárosok Egyesület éves szakmai 
napjának, amelyet immár 52. al-
kalommal rendeztek meg közel 
70 kolléga részvételével. A ren-
dezvény mottója – „A könyvtár 
a közösség szíve” – méltó hely-
színre talált községünkben, ahol 
a Deszki Faluház közösségépítő 
szerepe évtizedek óta megha-
tározó. Mi pedig igyekeztünk 
megmutatni, hogy ez Deszken 
nemcsak egy szép gondolat, ha-
nem a mindennapi valóság.

A napot a Tiszavirág Néptánc-
együttes fiatal táncosai nyitották 
meg, gyönyörű népviseletben, 
fáradhatatlan mosollyal.

Ezután Király László polgár-
mester úr köszöntötte szívélye-
sen a könyvtárosokat, bemutatva 
a település értékeit. 

A helyi vendéglátás jegyé-
ben mi is szót kaptunk. Bene 
Ildikó, a Deszki Faluház veze-
tője gazdag képes beszámolóval 
mutatta be az intézmény kul-
turális életét, jómagam pedig 
a könyvtár múltjáról, jelenéről 

és egy kicsit a saját munkámról 
meséltem.

Kószó Aranka, a Deszki Fa-
lunkért Egyesület elnöke, a Fa-
luház nyugalmazott igazgatója 
szintén színes helytörténeti és 
közösségi mozaikokat tárt elénk 
– többek között arról is mesélt, 
hogyan született meg az első 
deszki újság.

Rövid szünet után Boldog 
Zoltán deszki író, irodalomtanár 
tartott inspiráló előadást Jókai 
Mór és a mesterséges intelli-
gencia kapcsolatáról. A szakmai 
előadások között szerepelt Istók 
Anna, a Magyar Könyvtárosok 
Egyesületének főtitkára, aki a gö-
döllői könyvtár nemzetközileg is 
elismert marketingkampányáról 
beszélt, valamint Gerencsér Ju-
dit, az egyesület elnöke, aki a 21. 
század könyvtárosának kihívá-
sairól beszélt – és arról, hogyan 
alakítja a mesterséges intelligen-
cia a mi világunkat is.

A Gerliczy Étteremben elköl-
tött finom ebéd után - köszönjük 
polgármester úr az étvágyger-
jesztő áfonyapálinkát – a csapat 
egy része falunéző lovaskocsis 
kiránduláson vett részt, egy kis 

megállóval a katolikus temp-
lomban. A másik csapat addig a 
Szent Száva Hitéleti és Kulturális 
Központ történetével, jelenével 
és értékeivel ismerkedett meg. 

Köszönjük a Csongrád Me-
gyei Könyvtárosok Egyesületé-
nek, hogy Deszket választotta 
helyszínül! Külön köszönet 
Király Lászlónak, Kószó Aran-
kának, a Tiszavirág táncosainak 
– és minden kedves kollégának, 
aki velünk együtt ünnepelt. A 
könyvtárosok hazamentek – de 
remélem, egy kis darabka Deszk 
a szívükben maradt! 

Tóth Erzsébet
könyvtáros

Egy nap, mikor minden könyvtáros Deszkre tartott…

Július 19-én, szombaton a Deszki Szerb Te-
metőben megrendezésre került az első deszki 
éjszakai rovarászós esemény, melyen bárki 
részt vehetett. Az esemény lebonyolításához 
a felszerelést és a szakmai tudást Lajtár Lili 
biológus és a National Geografic fiatal szerző-
je biztosította, amit ezúton is nagyon köszö-
nünk neki. A látogatók bepillantást nyerhet-
tek az éjszakai rovarvilág életébe, még annak 
ellenére is, hogy a jelenlegi aszályos időszak 
hatására a rovarfajok és egyedszámaik drasz-
tikusan lecsökkentek, mely különösen szem-
beötlő például a nagyobb méretű lepkék, bo-
garak esetében.

A gyerekek kimondottan élvezték a prog-
ramot, mert már a sötétedés előtt ugráltak, 
futottak a fűben a pattogó sáskák, szöcskék 
után. Lili rengeteg hasznos információval 

szolgált a kíváncsi gyerekek és felnőttek szá-
mára.

Meglepően sok fiatal sisakos sáska volt 
jelen a réti- és olaszsáskákon kívül a temető 
közepén található rövid fűvel borított tisz-
táson. A középpontba a szintén fiatal óriás 
ázsiai imádkozó sáska került a látogatók nagy 
örömére. Ezen kívül közösen „gyönyörköd-
hettünk” a zöld lombszöcske brutálisan nagy 
rágószájszervében, melyet nagyban, egy mo-
nitor képén keresztül is meg lehetett figyel-
ni. Voltak olyan bátor jelentkezők, akik meg 
merték fogni a lombszöcskét, sőt még a kar-
jukra vagy a pólójukra is felengedték. Az este 
folyamán egy nőstény diófacincér szintén 
tiszteletét tette a lámpafénynél. Nagy meg-
döbbenésünkre egy dunavirág is jött a fényre, 
bár sajnos szemtanúi voltunk röpke életének 
végső momentumainak, hiszen hasonlóan a 
tiszavirághoz, kifejlett állapotban nagyon rö-
vid ideig élnek.

Ha a szuper hangulat nem lett volna elég, az 
odaérkező rovarokon kívül Lili még plusz ér-
dekességeket is hozott magával, mint például 
az óriáskígyó levedlett bőre vagy a madárpók 
levedlett külső váza.

Köszönjük szépen Lajtár Lilinek és a csa-
ládjának, hogy  eljött hozzánk, és megosz-

totta velünk tudását. Köszönjük a Deszki 
Művelődési Ház és Könyvtár segítségét, a 
deszki szerb közösségnek, hogy a szerb teme-
tőt helyszínként használhattuk. Igazán nagy 
örömmel töltött el minket, hogy nagyon so-
kan kilátogattak az eseményre. A hangulatos 
naplementében jó volt látni, hogy családok, 
több generáció, köztük nagyszülők unokák-
kal ellátogattak, hogy jobban megismerjék a 
minket körülvevő csodálatos rovarvilág ré-
szeit. 

Reméljük, hogy jövőre megismételhetjük a 
programot, és újra találkozunk. 

Lajtár Lili, 
Savanya-Molnár Éva

Rovarles Deszken
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„Óvoda a természetben” - 
5 napos nyári kirándulás

Június 1-5-ig szerveztük meg az „Óvoda a 
természetben” elnevezésű projektet azon gyer-
mekek számára, akik május 30-ig betöltötték 
az 5. életévüket.

Ennek az ottalvós kirándulásnak a célja 
idén Szentendre és környéke volt. 

Az 1. nap az odaúttal telt: reggel vonattal 
utaztunk a szegedi vasútállomástól a Nyugati 
Pályaudvarig, majd onnan a budapesti Niko-
la Tesla busz elszállított minket Leányfalura, 
ahol a szállásunk volt. Délután a gyerekek már 
birtokba vehették a tágas, füves udvart, mely 
megannyi játéklehetőséget rejtett magában.

2. nap: hegyi túra keretén belül ellátogat-
tunk a Dömör-kapuhoz, megnéztük a víze-
sést, mely gyönyörű természeti látványosság. 
Szentendrére visszaérve fagyiztunk és játszó-
tereztünk egy jót.

3. nap: Szentendrére utaztunk, megnézni a 
Skanzent, a Szabadtéri Néprajzi Múzeumot. A 
lányok vajat köpültek, kenyeret szeltek, majd 
az elkészített vajból vajas kenyérrel várták 
vissza a fiúkat, akik közben morzsoltak, fűré-
szeltek, kaszáltak és összegyűjtötték a szénát. 

Utaztunk a Skanzen Vonaton is. Az 1930-as 
éveket idéző Skanzen vonat 30 perc alatt járja 
be a múzeumot.

4. nap: kirándulás Visegrádra. Visegrádi 
Fellegvár megtekintése gyönyörű panorámá-
jával és állandó kiállításaival együtt: a Szent 
Korona kiállítás, a Vártörténeti kiállítás, a 
Középkori fegyvertörténeti kiállítás és a Pa-
noptikum (1335-ös visegrádi királytalálkozó 
emlékére) elvarázsolt mindenkit. 

A várlátogatás után egy közeli játszótéren 
piknikeztünk és az utolsó ott töltött esténket 
egy közös kinti sütögetéssel koronáztuk meg, 
a gyerekek nagy örömére. Az idei nyári kirán-
dulás is nagy sikernek örvendett.

Bognár Veréb Krisztina 

Nyári élet az óvodában
Június 1-től óvodánkban összevont cso-

portban töltik napjaikat a gyerekek. A nyári 
időszakban különösen fontosnak tartjuk, 
hogy a mindennapok élményekben gazdagok, 
vidámak és mozgalmasak legyenek, hiszen a 
nyár a felszabadult játék, a szabadság és a kö-
zös nevetések ideje.

A meleg napokon a vizes játékok váltak a 
legnagyobb kedvenccé. A gyerekek boldogan 
pancsoltak, locsolkodtak, frissítették egymást, 
és élvezték a hűsítő vízcseppeket a forró dél-
utánokon. Ezek a játékok nemcsak örömet 
szereztek, hanem közben ügyességet, figyel-
met és egymásra való odafigyelést is fejlesz-
tettek.

A sarazás is sok izgalmat tartogatott: a gye-
rekek sárból várakat és kisebb-nagyobb al-
kotásokat készítettek, miközben önfeledten 
tapasztalhatták meg a természetes anyagok 
nyújtotta élményeket. A kreatív percek sem 
maradtak el: sokat festettünk, rajzoltunk, sőt 
gyakran az udvaron is ecsetet ragadtunk.

A nyár folyamán többször ellátogattunk a 
Tájház kertjébe, ahol, miközben végignéztük a 

fejlődő veteményeskert növényeit, szinte jól is 
laktunk. Kóstoltunk sóskát, petrezselyemzöl-
det, mángoldot és kaprot.

Különleges élmény volt, amikor a nagyobb 
gyerekekkel három héten keresztül figyeltük 
a templomkertben az ebihalak fejlődését. A 
gyerekek nap mint nap kíváncsian lesték, ho-
gyan változnak a kis állatok, közben beszél-
gettünk a természet csodáiról. Délutánonként 
pikniket tartottunk a templom tövében vagy a 
kerti tó partján, ahol mesével és játékkal tettük 
emlékezetessé a délutánt.

Sajnos a természet csodái mellett megéltük 
a természet csapását is. A júliusi vihar súlyo-
san megcsonkította a Süni csoport terme 
előtti akácfát, amelyet négy éve figyeltünk kö-
zösen a gyerekekkel. Végignéztük, hogyan vál-
toznak rajta az évszakok, hogyan költöznek rá 
a galambok, és élveztük hűsítő árnyékát a nyá-
ri napokon. A fa elvesztése mindannyiunknak 
szívfájdító volt, hiszen egy szeretett közös em-
lék is volt benne.

A közösen eltöltött napok során nemcsak 
új barátságok születtek, hanem sok közös él-
mény és emlék is, amit szeptemberben jó lesz 
majd újra feleleveníteni.

Gyihor Gabriella 

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb ovi hírek
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Battonyai tánctábor
Idén immár 36. alkalommal rendezték meg 

a Battonyai Szerb Néptánctábort, amely min-
den eddiginél nagyobb érdeklődés mellett 
zajlott: összesen 138 lelkes gyermek vett részt 
az egyhetes eseményen. A tábor célja a szerb 
népi kultúra ápolása és továbbadása, különös 
hangsúlyt fektetve a néptáncra, mint közös-
ségformáló és identitáserősítő tevékenységre.

A résztvevők több településről érkeztek: 
Battonyáról, Aradról, Deszkről, Szegedről, 
Budakalászról, és idén először Verbászról is 
csatlakoztak fiatalok. A néptáncfoglalkozások 
mellett a gyerekek kreatív kézműves progra-
mokon is részt vehettek, ahol saját alkotása-
ikkal fejezhették ki a táborban szerzett élmé-
nyeiket.

A napi programokat strandolás színesítette, 
így a mozgás mellett a pihenésre is jutott idő. 
Az esti órákban közösségi események, játékok, 
előadások és táncházak tették teljessé a napot, 
amelyek nemcsak szórakoztatóak voltak, ha-
nem erősítették a résztvevők közötti kapcso-
latokat is.

Az egész hét tele volt örömmel, barátkozás-
sal, játékkal és a kultúra megismerésével. A tá-
bor nemcsak a táncról szólt, hanem egy olyan 
élményről, amelyben a gyerekek megélhették 
a közösséghez tartozás örömét, új barátságo-
kat köthettek, és mélyebb kapcsolatot alakít-
hattak ki saját kulturális gyökereikkel.

A záró napon a résztvevők közös fellépéssel 
koronázták meg a hetet: egységes pólóban, 
igazi táncegyüttesként léptek színpadra a Mű-
velődési Házban. A közönség vastapssal jutal-
mazta a produkciót, a gyerekek pedig büszkén 
és boldogan mutatták be az új koreográfiákat. 
A szervezők már most a jövő évi táborra ké-
szülnek, bízva abban, hogy a hagyomány to-
vább él, és még több fiatal kapcsolódik be a 
szerb népi kultúra világába.

Cselovszki Őzike

Fa és fazekas tábor Desz-
ken – hagyományőrzés a 
Szent Száva Központban

Július második felében ismét benépesült a 
deszki Szent Száva Központ udvara: idén fa- és 
fazekas táborba várták az alkotni vágyó gyere-
keket és fiatalokat. A tábor célja az volt, hogy 
közelebb hozza a résztvevőkhöz a régi szerb 

háztartások használati tárgyait és az ezekhez 
kapcsolódó kézműves technikákat.

A fazekas foglalkozásokon a résztvevők 
agyagból formáltak olyan jellegzetes dara-
bokat, amilyenek a régi szerb családokban is 
megtalálhatóak voltak: kistányérok, tálkák, 
sótartók, fakanáltartók készültek ügyes kezek 
munkájával. Az agyag megmunkálása során 
a gyerekek nemcsak a formázás fortélyait ta-
nulták meg, hanem betekintést nyerhettek a 
tárgyak hagyományos díszítési módjaiba is.

A faipari műhely szintén izgalmas alkotáso-
kat hozott: három pletykapad is készült a hét 
folyamán. Kettő ezek közül már most a Szent 
Száva Központ udvarát díszíti, a harmadik 
pad pedig a hamarosan elkészülő deszki Szerb 
Tájház elé kerül majd, az utca felé fordítva, 
hogy a járókelők is megpihenhessenek raj-
ta – és persze egy kis beszélgetésre is mindig 
akadjon hely.

A hét során a gyerekek nemcsak alkottak, 
hanem a hagyományos szerb kultúrával is kö-
zelebbről ismerkedhettek: volt hangszeres és 
táncos bemutató, hennafestés, hagyományos 
íjászat, gyöngyfűzés és gyöngyszövés is. A tá-
bor zárónapján, pénteken délután a szülőket 
egy kis kiállítás várta, ahol a hét során készült 
alkotásokat tekinthették meg, majd a gyerekek 
egy vidám színpadi műsorral kedveskedtek a 
közönségnek.

Brczán Éva 

Színjátszó tábor a Szent 
Száva Központban – élmé-
nyekkel és élményekből 
építkeztünk

A nyári szünet egyik legszínesebb eseménye 
zajlott a Szent Száva Központban: színjátszó 
tábort szerveztünk alsó tagozatos gyerekek 
részére. A résztvevők egy héten át próbálták ki 
magukat a színjátszás világában, mindezt két 
nyelven – szerbül és magyarul. A tábor cél-
ja nemcsak a színházi élmény megélése volt, 
hanem a közös alkotás öröme és a kulturális 
értékek átadása is.

A gyerekek életkoruknak megfelelő csopor-
tokban dolgoztak, ahol játékos módon ismer-
kedtek meg a színpadi mozgással, a szerepek-
kel és a szövegekkel. A hét folyamán mindkét 
nyelven színdarabokat tanultak be, amelyeket 
péntek délután mutattak be a szülőknek egy 
zárókoncert keretében. A közös élmény és a 
sikeres fellépés sok kis színészpalánta arcára 
csalt büszke mosolyt.

A darabokhoz szükséges díszleteket a gye-
rekekkel közösen készítettük el, így a kreati-
vitásuk nemcsak a színpadon, hanem a hát-
térben is megmutatkozott. A délelőtti próbák 
után minden nap kézműves foglalkozásokkal, 
közös játékkal, fagyizással és dinnyézéssel 
folytatódott a program. A gyerekek még süte-
ményeket is készítettek – természetesen nagy 
lelkesedéssel és még nagyobb cukormennyi-
séggel.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani 
a szülőknek a sok támogatásért és bizalomért! 
A tábor nemcsak szórakoztató, hanem értékes 
közösségi élmény is volt, amelyből minden 
résztvevő gazdagodva térhetett haza.

Brczán Éva 

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei
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Nyári élet a Csicsergő Óvodában  
és Bölcsődében

A nyár mindig elhozza a hosszú ideig tartó, önfeledt udvari játékok 
lehetőségét, az egész napos kint tartózkodás szabadságát. Kitelepülnek 
a csoportszobai játékok, árnyékos kültéri asztaloknál rajzolnak, feste-
nek, gyurmáznak, alkotnak a gyerekek. Reggelente az udvaron gyüle-
kezünk. A bölcsődések a 8 órai reggelit, majd a gyümölcs tízórait is itt 
fogyasztják el. A nyári hőfokemelkedés azonban 10 óra után gyakran 
tereli be a kicsiket, ahol kellemesen klimatizált helyiségekben játszhat-
nak tovább. 

Az óvodaudvaron egy erre a célra ki-
alakított színben babaházat, építősarkot 
alakítunk ki nyaranta, s vizes játékok 
enyhítik a nyári meleget.       

Az udvari mászókák, csúszdák, hinták 
mellett a gyerekek kedvenc járművei, 
gokartok, motorok, biciklik, futóbiciklik 
biztosítják a nagymozgások, s testi ké-
pességek fejlődését. A nagyok szívesen 
segítenek a dajka néniknek a kerti mun-
kákban és az udvar rendben tartásában 
is. A homokozóban kis ásóval, lapáttal 
forgatják meg levegőztetés, lazítás céljá-

ból a homokot, kedvükre járdát sepregetnek, s gyermekméretű szer-
számokat használva a gereblyézés, lapátolás is sikeresen végrehajtható 
„munka” számukra. 

A nyári játékok legnagyobb élményét a homok és a víz nyújtja. Ho-
mokvárak épülnek, homoksütik „sülnek”, homokfagyik kerülnek áru-
sításra. Párakapuk és vizezős játékok kínálnak felfrissülést.

A Csicsergő Bölcsődében idén augusztus első napjára esett az óvo-
dába készülő gyermekek búcsúzó játékdélutánja, amikor kis ünnepség, 
majd egy családi közös játék során indítjuk útjukra bölcsődéseinket. 20 
kisgyermek helyére várjuk az új gyerekeket szeptembertől. 

Nyári karbantartások  
és fejlesztések   

Az óvodában elkezdődtek az ötödik csoportszoba kialakításához 
szükséges átalakítások. A szomszédos Zoltánfy Iskola egyik földszinti 
terme egy új ajtó kialakításával válhat az új Mókus csoport birodalmá-
vá. Önkormányzati támogatásból valósul meg mindez, csakúgy, mint a 
hűtő-fűtő klímaberendezések felszerelése, mely biztosítja a kicsik szá-
mára is a megfelelő hőfokot télen-nyáron. 

Új csoportszobai és öltözői bútorzat, berendezési tárgyak, szőnye-
gek, edények, evőeszközök, terítők, játékok kerültek beszerzésre. Az 
önkormányzati támogatás mellett nagyon sok segítséget kaptunk ked-
ves családoktól, akik az otthon már nélkülözhető játékokat ajánlották 
fel az induló csoport számára. 

A bölcsőde udvarán a Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
munkatársai helyezték el az enyhet adó napvitorlákat, melyek önkor-
mányzati támogatásból kerültek beszerzésre.

Az óvodában emellett a már javításra szoruló csatornarendszer is 
megújul, ezek a korrekciós munkálatok is folynak.   

Az óvodában és a bölcsődében is megtörtént - a gyerekek bizton-
ságát célzó rendelkezésekkel összhangban - az udvari játékeszközök 
felülvizsgálata, ami a folyamatos odafigyelés mellett három évenként 
kötelező. 

Ugyancsak a biztonságos intézményi működést szolgálja, s megren-
delésre került intézményünkben is az épületek, berendezések villamos-
biztonsági és érintésvédelmi felülvizsgálata. 

A Deszk Község Közoktatásáért Közalapítvány támogatása révén 
tervezhetjük az óvodai és bölcsődei játszóudvarok további fejlesztését 
is. Fenntartó önkormányzatunkkal közösen további terveink is vannak 
az udvarok korszerűsítésére vonatkozóan, melyről szívesen számolunk 
be a megvalósulást követően. 

Fodor Marianna igazgató

Július elején a tantestület lezárt egy igen 
eseménydús és eredményes tanévet. A záró 
értekezletnek különös hangulatot adott Har-
csásné Kasza Éva tanítónő búcsúztatása, aki 
több évtizedeken keresztül oktatta, nevelte a 
deszki fiatalok százait. Pedagógusnak lenni 
nem egy szakma, pedagógusnak lenni az egy 
külön lételem, aki pedig csak munkának te-
kinti ezt, annak nincs helye a katedrán. „Éva 
néni”, ahogy a kicsik szólították, igazi peda-

gógus volt és marad a megérdemelt nyugdíjas 
éveiben is.

Jöjjön egy pár tanév végi esemény, ami ki-
maradt az előző számból.

ROBOTIKA INTERAKTÍV 
FOGLALKOZÁS

Június közepén a felső tagozaton tanító in-
formatika tanárnő által szervezett robotika in-
teraktív foglalkozáson vehetett részt az egész 
alsó tagozat. Minden osztály belekóstolhatott 

egy kicsit a robotok, pontosabban a padló-
robot (Beebot) programozásának világába. 

A tanárnő játékosan vezette fel az órákat, 
„élő” robotokként mozgatta a gyerekeket, 
megteremtve ezzel motivációjukat. Ezt köve-
tően minden esetben az érdemi munka kez-
dődött, átbeszélték a robotok használatát és 
5-6 fős csoportokban tudtak dolgozni a gye-
rekek a „zümi” robottokkal. 

A 3-4. osztályosok rutinosan álltak a fel-
adathoz, hisz nekik már van digitális kultúra 
órájuk, ahol a tananyagban szerepel a roboti-
ka. Az 1-2. osztályosok viszont nagy ámulattal 

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Csicsergő hírek

ZOLTÁNFY HÍREK

Ovis
leszek!
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és kedvvel irányították a robotokat a különbö-
ző állomásokra. 

Az intézményben nem csak ilyen rendkívü-
li foglakozáson van lehetősége a tanulóknak 
a robotikával foglalkozni, ugyanis 2 órában 
szakköri foglalkozáson bővíthetik ismeretei-
ket.

Szegedi kalandok – Iroda-
lom, hajó és gasztro él-
mény egy napba sűrítve

Június 13-án, pénteken egy igazán tartal-
mas és élményekben gazdag napot tölthettek 
el a diákok Szegeden, ahol a tanév végi kirán-
dulás keretében egyszerre fedezhették fel a 
város kulturális kincseit és élvezhették a közös 
szabadidőt. A nap programja változatos és 
mindenki számára izgalmas volt – irodalom, 
vízpart, finomságok és könyvek keveredtek 
egy felejthetetlen pénteki délelőttbe.

A kirándulás első állomása egy irodalmi 
séta volt, mely során a Tisza-parti város iro-
dalmi emlékhelyeit járták végig. Megemlékez-
tek híres írókról, költőkről, akik valaha itt éltek 
vagy alkottak, miközben megcsodálták Sze-
ged patinás épületeit és hangulatos utcáit. A 
séta során nem csak új dolgokat tanulhattak, 
de sokan meglepődve tapasztalták, mennyi 
irodalmi vonatkozása van ennek a dél-alföldi 
városnak.

Természetesen a kísérő pedagógusok tema-
tikusan felkészültek erre az eseményre, semmi 
nem a véletlen műve volt.

A kulturális feltöltődés után jöhetett a pihe-
nés, egyórás sétahajózás következett a Tiszán, 
ami nem csak látványos, hanem igazán kelle-
mes élmény volt. A vízről egészen más arcát 
mutatta a város – a napfény csillogott a hul-
lámokon, a friss levegő és a ringatózás pedig 
igazi nyári hangulatot varázsolt.

A nap egyik különlegessége volt az is, hogy a 
kirándulás egybeesett az Ünnepi Könyvhéttel, 

így a tanulók megtekinthették a kiállítókat és 
a standokat a Dugonics téren. A könyvek sze-
relmesei igazi kincsekre lelhettek: kortárs gye-
rekkönyvek, ifjúsági regények, klasszikusok 
és mesekönyvek is sorakoztak a standokon. 
Többen vásároltak is könyvet – ajándékba, ol-
vasásra a nyári szünetre vagy éppen emlékbe.

A kirándulás végére mindenki mosolygó-
san, kicsit elfáradva, de annál több élménnyel 
tért vissza. Ez a nap nemcsak szórakoztató, 
hanem tartalmas, edukáló és közösségépítő 
is volt – pontosan olyan, amilyenre egy tanév 
végén szükség van.

Kirándulás

Hagyomány, hogy az alsó tagozatos osztá-
lyok együtt mennek el évvégén kirándulni és 
„igazgatóbácsi” is csatlakozik a tanítónénik 
kíséretéhez. Ebben az évben a célpont a Csa-
baszabadi mellett lévő Suri Alpaka Farm és a 
gyönyörűséges Wenckheim-kastély volt.

Természetesen a tanítónénik, mint mindig, 
az egyik „leveszélyesebb” csoporthoz osztot-
ták be az intézmény vezetőjét, az első osztály-
hoz. Így van ez rendjén. Az óralátogatások 
kapcsán már lehetett látni, hogy milyen kihí-
vásokkal néznek szembe korunk pedagógu-
sai. Egy ilyen tanórán kívüli foglakozásnak, 
mint egy kirándulás, az ismeretszerzésen túl a 
közösségépítés is fontos feladata. Megállapít-
ható, hogy a legkisebbek komoly fejlődésen 
mentek keresztül közösségi és egyéni szinten 
is az elmúlt tanévben, tehát a befektetett mun-
ka megtérült.

Öröm látni ezen alkalommal is, hogy a 
„kicsik” mennyire érdeklődők, nyitottak, el-
fogadók, befogadók és természetesen eszmé-
letlenül mozgékonyak is. Kijelenthető, hogy 
az alpakkák két óra múlva már nagyon várták, 
hogy vége legyen a safarinak és pihenhesse-
nek. Aki látott már lefárasztott alpakkafejet, az 
el tudja képzelni…

A Wenckheim-kastély volt a következő állo-
más. Nem érdemes papírra vetni azt a csodát, 
amit az egyik legszebb magyar kastély jelent. 
El kell menni, meg kell nézni és meg kell élni!

A fantasztikus épületegység önmagában 
egy csodás vizuális élmény. Az interaktív ki-
állításról meg csak annyit, hogy alig lehetett 
kicsalogatni az alsósokat, annyira élvezték a 
foglakozásokat.

Volt miről beszélni a hazafelé vezető úton, 
és aki látott már lefárasztott pedagógust, ak-
kor az alpakkákhoz hasonlóan, azt is el tudja 
képzelni.

A 2024/25-ös  
tanév értékelése

A 2023/24 es tanévet 174 tanulói létszám-
mal zárta a Zoltánfy, a 2024/25-ös évvégi adat 
pedig 180 fő. 2019- ben a szerb iskola kiválása 
óta lévő mélypontról (jelzett időszakban 141 
fő tanulói létszám volt) az intézmény tanulói 
létszáma dinamikus növekedést mutat, mind-
annak ellenére, hogy egyre kevesebb gyermek 
lép be a közoktatás rendszerébe.

A tagintézmény humánerőforrása rendezett, 
minden feladatot szakos pedagógus látott el.

A beiskolázási program előre meghatáro-
zott minden eleme megvalósult. Kiemelt part-
ner a Deszki Móra Ferenc Csicsergő Óvoda. 
Az igazgató által elkészített óvodai beiskolázá-
si program minden eleme megvalósult.

A hetedik, nyolcadik osztályon átívelő, elő-
re meghatározott pályaorientációs program 
eredményes volt. A nyolcadikos tanulók 95%-
a az általa elsőként megjelölt középfokú intéz-
ménybe nyert felvételt.

Gimnáziumba: 6 fő, technikumba: 13 fő, 
szakképző iskolába: 3 fő nyert felvételt és kezdi 
meg tanulmányait 2025 szeptemberében.

Tanulmányi és sportversenyeken a diákok 
több mint fele vett részt valamilyen szinten. 
Országos megmérettetésen is többen szere-
peltek eredményesen, melyből kiemelkedik az 
atlétikában elért diákolimpiai dobogós helye-
zések. 

Kiemelt szerepet kap a Zoltánfyban is a 
gyermekvédelem fontossága. Ennek egyik 
pillére a minden hónapban megtartott szak-
maközi megbeszélés a Deszki Gyerekjóléti 
Szolgálat szervezésében, melyen a tagintéz-
mény-igazgató vagy helyettese vett részt.

Írásos jelzés szolgálatok felé 16 esetben tör-
tént a tanévben és minden esetben megtörtént 
az intézkedés és a követés.

A 2025/26-os tanév megkezdésére a Zol-
tánfy készen áll.

Engedtessék meg az edukáció jegyében egy 
kis irodalom így a végére, napi bölcsességnek.

„A nyíl, amit kilőttek, még úton van, és a lego-
kosabb: félreállni előle.”

William Shakespeare
Vid György ig.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI
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Deszk Község Közoktatásáért Közalapít-
vány szervezésében 2025.05.23-án megren-
dezésre került az 1. RETRO DISCO, amiről 
nyugodt szívvel jelenthetem, hogy mind a 
szórakozás faktor, mind pedig az Alapítvány 
támogatása szempontjából az eddigi legsike-
resebb rendezvényünk: a közel 200 résztve-
vőnek és a rengeteg céges és magánszemélyes 
támogatónak köszönhetően 1.000.000 Ft 
„nyereséggel” zártuk a bulit.

A Kuratórium tagjaival rengeteg időt és 
energiát fektettünk a buli tervezésébe, szerve-
zésébe, igazi csapatmunka volt, hogy mindezt 
meg tudtuk valósítani. Mindenképp szeret-
tünk volna valami újfajta rendezvényt, meg-
mozdulást kipróbálni – de az első ötletfosz-
lány megszületésekor csak remélni mertük, 
hogy jó az irány, amerre elindulunk. 

Abban persze biztosak voltunk, hogy az 
Alapítvány szemmel láthatóbb jelenlétével és 
a közösségi média felületein történő aktivitá-
sunkkal jobban fel tudjuk magunkra és a te-
vékenységünk fontosságára hívni a figyelmet. 
Viszont mi ennél többet szerettünk volna: 
lehetőséget adni a 30+ korosztálynak egy kö-
zösségépítő és kifejezetten felnőtteknek szóló 
táncolós-bulizós programra, ahol egyrészt 
jobban megismerjük egymást, másrészt kicsit 
ki tudjuk engedni szülőként, pedagógusként 
is a fáradt gőzt – háromgyerekes anyukaként 
ennek átérzem a fontosságát, szükségessé-
gét…

Mégis mi minden történt a nagy napon? 
A Sportcsarnokban este 7-kor kapunyitás, 
spéci Retro Disco bélyegzős beléptetővel, 
ajándék Limo porral és welcome drink-kel 
az érkezőknek. Asztalkeresgélés, majd sós 
vendégváró falatok melletti beszélgetés köz-
ben spontán beindult a bulizás, így a Fodor 
Marianna intézményvezető asszony vezény-
letével és az óvodapedagósusok részvételével 
fémjelzett táncra invitáló flash mob kicsit 
későbbre tolódott – rengetegen csatlakoztak 
be a koreográfia végére, aki pedig mégsem, 
az lelkesen drukkolt és tapsolt a partvonalról. 
Később Vid György igazgató úr koordinált le 
egy zenefelismerős játékot italkupon nyere-
ményekért, melyet a tombolahúzás és végül a 
hajnalig tartó bulizás követett.

A tombolát percek alatt elkapkodták – ami 
nem csoda, mert rengeteg értékes ajándékot 
lehetett nyerni vele. A legnagyobb értékű fel-
ajánlásokért külön köszönet jár:

–  a Kasza Plast Kft-nek
–  a Grand Hotel Glorius Makónak
–  a GOLF Autósiskolának
–  a Szofianna Photonak
–  és a Költözzma Kft-nek.
De őszinte örömmel és szívből jövő hálával 

fogadtunk minden kisebb-nagyobb tárgyi 
felajánlást és/vagy anyagi támogatást, illetve 
a szervezésben, tervezésben, kivitelezésben 
való segítségnyújtást. Nem jöhetett volna 
létre ez a rendezvény Király László polgár-
mester úr belénk vetett bizalma és maximális 
támogatása, illetve a Kft dolgozóinak, külö-
nösen Szabóné Sarkadi Szilvinek az önfelál-
dozó munkája nélkül.

Bízom benne, hogy egy új hagyományt 
tudtunk teremteni ezzel a rendezvénnyel és 
mostantól kezdve minimum évente egyszer 
lehetőségünk lesz újra együtt szórakozni egy 
jó cél érdekében. A nyáron kicsit mi is meg-
pihenünk a Kuratóriumi tagokkal, de ősszel 
jövünk egy részletes beszámolóval, hogy mi 
mindent is tudtunk, tudunk megvalósítani a 
támogatások jóvoltából. Szeptemberben ta-
lálkozunk!

Román-Horváth Bettina
Kuratóriumi elnök

Támogatóink: KASZA PLAST KFT., 
GOLF AUTÓSISKOLA, GRAND HOTEL 
GLORIUS MAKÓ, SZOFIANNA PHOTO, 
KÖLTÖZZMA KFT, PRÁGAI LÁTSZERÉ-
SZET, MAKÓI HAGYMATIKUM, SZENT 
ERZSÉBET MÓRAHALOM FÜRDŐ, SZE-
GEDI NEMZETI SZÍNHÁZ, REÖK, TRÉ-
CSELŐ KÁVÉZÓ ÉS SZENDVICSBÁR, 
DÉLMAGYAR, DESZKI KISBOLT, LILY 
SZTÁN MAKEUP ARTIST, DINO PARK 
ÁSOTTHALOM, KISKOSÁR ÉLELMI-
SZER, FLORENCE VIRÁGÜZLET, ARANY 
KÉZMŰVES CUKRÁSZDA, DESZKI 

ÖRÖKZÖLD ÉS VIRÁGUDVAR, SZŐRE-
GI GAZDABOLT, VICUSKA SAJTMŰ-
HELY, DOBÓ KATI LOTTÓZÓJA, MAG-
BOX, SZEGEDI VADASPARK, SZEGED 
BLOX CLUB, 1001 HARISNYA, IRINA 
KÉZMŰVES SZAPPANOK, RIDIKÜL, 

DESZKI GAZDABOLT, KECSKEMÉTI 
VADASKERT, KÖVÉR BÉLA BÁBSZÍN-
HÁZ, MINI MAGYARORSZÁG, FARKAS 
PÁLINKAFŐZDE SÁNDORFALVA, WAX-
BAR SZEGED, ALAKMÁNIA MOZGÁSS-
TÚDIÓ, SZŐREGI SZESZFŐZDE, SZANDI 
DEKOR, SKILLFUL DANCE CLUB, GONG 
PÁLINKAHÁZ, RÁDIÓ 88, DITKE VI-
RÁGKONYHA, ANDILAND KÉZMŰVES 
TEXTILAJÁNDÉKOK, LOVAG TAMÁS 
CSILLAGPORTRÉK

MAGÁNSZEMÉLYEK:
Király László és Bene Ildikó, Bertók Pé-

ter és családja, Sindel János (DJ Sindel), Tóth 
Ferenc (Feca), Szabó Ferenc, Papp Gábor és 
családja, László Mariann, Vilim Mária, Szélné 
Hőgyes Edina, Megyesi Judit, Hír Beáta, Vá-
sárhelyi-Bódi Tímea, Tóth Tamás és Matuszka 
Hajnalka, Kis Tamás és Kis-Bodó Evelin, Dr. 
Ördög Attila és családja, Orbán Kristóf és Or-
bánné Varga Krisztina, Szabó-Czibolya Anett, 
Márkiné Rózsa Mária, Fercsák Róbert, Sa-
vanya-Molnár Éva, Dr. Gulyás László és csa-
ládja, Fodor-Szabolics Nóra, Sárosi-Eszik Ma-
riann, Szerletics Lilla és a kuratóriumi tagok

Retro disco Deszken
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Nyár a Bánátosoknál

Mint minden más közösség életében, így a 
Bánátnál is a legfontosabb és legmozgalma-
sabb a nyári időszak. Nyáron van a legtöbb 
esemény: táborok, fellépések, bemutatók, fesz-
tiválok és természetesen pihenés, üdülés. 

Az idei nyár a Battonyai Szerb Tánctáborral 
kezdődött június 21-29 között, erről a szerb 
iskolai híreknél olvashatnak részletes beszá-
molót.

A tábor idején egy fontos fellépésen is részt 
vettek a bánátosok, a horvátországi Borovó 
városában június 21-én. 26. alkalommal ren-
dezték meg a Szerb Néptáncfesztivált, ahol 
a szerb kultúrát ápoló csoportok Horvátor-
szágból, Bosznia-Hercegovinából, Szerbiából 
és Magyarországról érkeztek. A deszkiek a 
menettáncnál is már nagy sikert arattak, il-
letve a programban is, ahol Vládicsin hán és 
Bánáti táncok című koreográfiáikat adták elő. 
Lehetőség volt megismerni Vukovár történel-
mi város nevezetességeit, és ami még fontos, a 
többi résztvevő csoport tagjaival és a házigaz-
dákkal ismerkedni, barátkozni, aminek talán 
folytatása lehet a szerb folklórkultúra ápolása 
terén. 

Ezután ismét több program következett: is-
merkedés a kerámia készítésével, folklór híd a 
lórévi iskolásokkal, tapasztalatcsere Deszken. 
De legjelentősebb volt az aratási népszokások 
felelevenítése. 

Nem maradt el idén nyáron sem a Nemze-
tiségek háza szervezésében a Balkán Néptánc-
tábor, ahol a résztvevőknek Brczán Krisztifor 
és Dunai Peti tanították a szerb néptáncot, a 
népzene és ének szépségeivel pedig Vujcsin 
Frányó Eszter ismertette meg az érdeklődőket. 
A napot a Bánát zenekarral és egy fergeteges 
táncházzal zárták. 

A következő fellépés Mohácson volt, ahol 
július 26-án nagy sikerrel mutatták be a Bács-
kai szerb lakodalmast sok generációs táncos-
sal. A fellépés egy magyarországi nemzetiségek 
lakodalmi szokásai rendezvényen volt, tánco-
saink nagy sikert arattak.

Ruven sikere a szerbiai 
furulyafesztiválon 

Ez évben július 25-27 között rendezték meg 
a Csácsák (Szerbia) melletti Prisztonicában a 
hagyományos Szerbiai furulyafesztivált. Mint 
a vajdasági verseny győztese, Friedmann Ru-
ven részt vett a fesztivál versenyprogramjában. 
Korosztályában a zsűri döntése alapján Ruven 
а zsüri kűlöndíját kapta. A közönség hatalmas 
tapssal jutalmazta Ruven produkcióját, vala-
mint a program utáni beszélgetésen is sokan 
gratuláltak és sok sikert kívántak a „fiatal furu-
lya művésznek”.

Következtek a táborok a Szent Száva köz-
pontban. 

Először fafaragó és kézműves tábor volt a 
gyerekeknek, majd augusztus 11-17-ig a ha-
gyományos népzenei tábor zajlott le sok részt-
vevővel. 

Nem maradt el idén sem a hagyományos 
mórahalmi tánctábor a budakalászi táncosok-
kal közös szervezésben és lebonyolításban, jú-
lius 28-tól augusztus 1-ig. Fontos volt a közös 
koreográfiák gyakorlása, a régi táncok felele-
venítése és természetesen a nyári időszakban 
elsősorban a battonyai táborban tanultak gya-
korlása. Most sem maradt el a fürdés és az esti 
táncos bulik. 

Ez évben is megrendezésre 
kerül a hagyományos Desz-
ki Szerb Búcsú

Szervező: Deszki Szerb Ortodox Egyházközség
Támogatók: Deszki Szerb Nemzetiségi Önkor-
mányzat, Bánát Szerb Kulturális Közhasznú 
Egyesület   

Program:
2025. augusztus 18. 18.00: Ünnepi esthaj-

nali istentisztelet a deszki szerb templomban  
2025. augusztus 19.
10.00: Ünnepi szent liturgia a deszki szerb 

templomban körmenettel és szőlőszenteléssel 
16.00: ünnepi „vecsernye” a deszki szerb 

templomban, kalácsszegés és búzaszentelés. 
Utána a búcsú résztvevőinek vendégül látása a 
Szent Száva központban 

20.00: hagyományos Szerb Búcsú Bál a 
Gerliczy étteremben. A jó hangulatot Márity 
Radován zenekara (Szerbia) biztosítja. Belé-
pő: 4000 ft/fő, vacsora igény szerint 4500 ft/
fő. Megrendelni a 06206207956-os telefonszá-
mon lehet augusztus 16-ig. 

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk! 
Rusz Borivoj Bóró 

Bánát hírek

Labdarúgás hírek
Felnőtt labdarúgó csapatunk a 2025–2026. bajnoki szezonban neve-

zett a Csongrád-Csanád Vármegyei I. osztályba.
Sok változás történt a nyár folyamán a csapat életében. Papp Endre 

vezetőedző elköszönt a szezon végeztével, jelenleg pihenni szeretne, 
családjával több idő töltve. Egyesületünk ezt tiszteletben tartva szeret-
né megköszönni eddigi munkáját. Az új vezetőedző Kiss Máté lett, aki 
Tiszaszigetről érkezett hozzánk. Máté fiatal, ambiciózus tréner, aki már 
több csapatnál bizonyított. Ennek megfelelően nagy elánnal vetette be 
magát a munkába, Tóth Tibor elnökségi taggal megállította a játékosok 
elvándorlását és elkezdték építeni a jövő szezon gárdáját.

Játékos mozgások
Távozók Érkezők

Boss Nico (Túrkevei VSE) Bárkányi Benjámin (SZEOL SC)

Dávid Attila (Tiszasziget SE) Faragó-Barát Zoltán (Sándorfalva SK)

Istókovics Márk (UTC 1913) Fülöp Csaba (Tiszasziget SE)

Jeszenszky Roland (Tiszasziget SE) Geiger Ábel (Tápé ESK)

Martinkovics Milán (KSE Balástya) Kecskés Áron (Szeol SC)

Matyelka Tibor (UTC 1913) Mészáros László (Tápé ESK)

Ruzsáli Dénes (UTC 1913) Miklós Csanád (Szeol SC)

Salánki Márk (Üllési ISE) Néma Dávid (Tiszasziget SE)

Tarjányi Marcell (UTC 1913) Németh Zoltán (Tiszasziget SE)

Jeszenszky Roland (Tiszasziget SE) Szántó Dániel (Kiskundorozsmai 
ESK)

Jeszenszky Roland (Tiszasziget SE) Vörös Levente (Tiszasziget SE)

Zatykó Norman (Tápé ESK)

Felkészülési mérkőzések, eredmények:
 Csongrád-Drakszi-gép Kft – Deszki SC: 2 – 4
 DB FUTBALL Bordány – Deszki SC: 3 – 1
 Mórahalom VSE – Deszki SC: 0 – 3
 Deszki SC – Hódmezővásárhelyi TUS: 4 – 2
 Deszki SC – Clean Star Complex Dorozsma: 2 – 8
Bajnoki szezon kezdet
2025. augusztus 16. 17:30 
„M-Perfect Home-Algyő” – Deszki SC
Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Deszki Sport Club hírei
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KEDVES DESZKI LAKOSOK!
Településünkön már 30. alkalommal kerül megrendezésre az „Egészséghét”, idén szeptember 15–19. között zajlanak a különböző szakorvosi vizs-

gálatok a megelőzés jegyében. A rendezvény célja a lakosság egészségi állapotának felmérése, a szűrő- és szakvizsgálatok elérhetővé tétele.
Saját egészségéért mindenki maga teheti a legtöbbet, ebben segítenek Önnek a szűrések, melyek során a betegség korai felismerésére, illetve az 

egyes rizikótényezők feltárására törekszenek a szakemberek. A szűrővizsgálaton való részvételre senkit nem kötelezhetünk, azonban minden ember-
nek érdeke az, hogy minél tovább, s lehetőleg egészségesen éljen. Ehhez nélkülözhetetlen az Ön együttműködése! 

Kérem, hogy éljen a helyben biztosított lehetőségekkel, mutassuk meg, hogy tudunk javítani egészségügyi kultúránkon, éljünk a korai diagnózis 
lehetőségével! 

Vegyen részt a szűrőprogramokon, keresse fel háziorvosát, legyen partnerünk az Ön egészségéért indított programokban! 
Király László
polgármester

Egészséghét

AZ EGÉSZSÉGHÉTEN  
AZ ALÁBBI SZŰRŐVIZSGÁLATOK  
ÉRHETŐK EL:
•  Laborvizsgálatok - Éhgyomri vérvétel (nagylabor):
•  Érszűkület, visszér betegség szűrés, doppler ultrahang vizsgálattal
•  Visszér UH-os vizsgálata és tanácsadás általános sebészeti vizsgálat
•  Urológiai szűrés
•  Fül-orr-gégészeti szűrés, illetve a vizsgáló orvos javaslata alapján 
hallásszűrés
•  Fogászati szűrés
•  Szemészeti szűrés és látásvizsgálat optometristával
•  Ortopédiai szakorvosi tanácsadás
•  (felnőtt és gyermek)
•  Tűdőszűrés
•  Bőrgyógyászati szűrés és tanácsadás
•  Nőgyógyászati rákszűrés és ultrahang vizsgálat, 50 év felettieknek 
csontsűrűség vizsgálat 

A vizsgálatok időpontjáról szórólapon tájékoztatjuk a lakosokat!

A szűrővizsgálatokról információ nyújtás és előjegyzés kizárólag 
telefonon a 62/271-458 telefonszámon a következő időpontokban:

–  szeptember 8-12-ig 8.00 -16.00 óra között,
–  szeptember 15-16-ig 8.00 -16.00 óra között.

Kérjük, személyi igazolványt, lakcím-, és TAJ- kártyát minden 
vizsgálatra vigyenek magukkal!

KÍSÉRŐ PROGRAMOK

EGY DÉLUTÁN AZ EGÉSZSÉGÉRT
Eleki Életmódközpont ingyenes előadása
Helyszín: Idősek klubja (Tempfli tér 10.)
Időpont: 2025. szeptember 16 (kedd)

VÉRADÁS
Szeptember 17. (szerda) 13.30 -16.00 óra
Helyszín: Idősek klubja (Tempfli tér 10.)

ZÁRÓRENDEZVÉNY:
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30) 
Május 27-től a Móra u. 2-ben, a Sportcsar-
nok emeleti irodájában tartja ügyfélfogadását.  
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Nyári nyitva tartás: (április 01.–szeptember 30.):
	 Szerda: 10-16-ig,  Péntek: 12-18-ig
	 Szombat: 10-18.20-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 

Frányó Zoltánnak és Tóth Alexandrának
2025.07.16-án Lara Hanna,
Balla Dánielnek és Simon Karolának 
2025.07.14-én Elena,
Csabai Zsoltnak és Faragó Helgának
 2025.06.29-én Patrik,
Csanádi Bencének és Krajkó Dórának 
2025.06.24-én Léna nevű gyermeke született.

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

augusztus 27.,  
szeptember 10., 24.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Csikós András 95 éves korában,
Murai György 88 éves korában,
Rusz Radivojné 90 éves korában,
Lele Istvánné 80 éves korában elhunyt.

HÁZASSÁG
Hitér Dorina és Romfa Dávid 2025. június 19. nap-
ján, Farbas Izabella és Rehák Marcell 2025. június 28. 
napján házasságot kötöttek.
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